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        Hodnocení práce studenta v předmětu biologie je navrhováno na základě bodovacího 
systému. Tento systém je citlivější než dřívější „známkování“, protože umožňuje efektivněji 
hodnotit i dříve nepostižitelná kriteria, jako je aktivita, svědomitost, samostatnost při řešení 
problémů nebo některé další kompetence žáků. 

Tento systém zahrnuje bodování z testů a samostatných prací, jejich prezentací, 
protokolů z praktických cvičení a ústního zkoušení za příslušné klasifikační období. Žáci 
mohou také získat bonusové body za aktivitu, mimořádné úkoly nebo účast na soutěžích, 
biologicky zaměřených.  

Všichni studenti musí absolvovat všechny klasifikované práce (například testy), 
samostatné práce musí odevzdat ve stanoveném termínu. Pokud tak neučiní, budou jim 
strženy „trestné“ body. Tyto mohou být strženy také v přítomnosti hrubé nekázně či snížené 
pracovní aktivitě v praktických cvičeních. 

V případě absence v době testu bude nabídnut jeden náhradní termín. Nedostaví-li se 
student na tento náhradní termín bez udání závažných osobních či zdravotních důvodů nebo 
bez řádné omluvy, bude hodnocen 0 body, což se negativně projeví v celkovém součtu bodů. 

V případě nepřítomnosti na praktickém cvičení je žák povinen okopírovat protokol od 
některého spolužáka a založit si jej do složky. Poté musí splnit náhradní práci (po domluvě 
například přeloží odborný článek z angličtiny a vypracuje z něj krátký referát). 

Výslednou známku určují nejen procenta, vypočítaná z možného maxima 
dosažitelných bodů za klasifikační období (viz tabulka), ale také může být, v případě blízkosti 
limitu pro danou známku, přihlédnuto k zájmu, aktivitě a chování studenta v hodinách. Totéž 
platí i v případě snížené pracovní morálky, nekázně a neplnění povinností zadaných učitelem. 
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Procenta z maxima dosažitelných bodů Výsledná známka 

100 – 88 % 1 

87 – 75 % 2 

74 – 50 % 3 

49 – 30 % 4 

29 – 0 % 5 

 
          V případě absence překračující 30 % bude student hodnocen výslednou známkou na 
základě absenčního testu pokrývajícího celé klasifikační období. 
         Pokud se vyučující rozhodne hodnotit jiným systémem, prokazatelně seznámí s novým 
systémem všechny studenty na začátku klasifikačního období. 
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